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АТИНА – Грчка левичарска странка Сириза, која је на власт дошла пре само месец и
четири дана, популарнија је међу грађанима Грчке него икад, показала је најновија
анкета.

  

  

Подршка Сиризи је од 25. јануара до данас порасла са 36 одсто на чак 47,6 одсто, што је
рекордан проценат подршке за ту ултра-левичарску странку која је пре само три године
била на маргинама грчке политике, показала је анкета агенције за истраживање јавног
мњења „Метрон аналисис”, а пренео је британски лист „Гардијан”.

  

Толики раст подршке изненађује с обзиром на то да је грчка влада, која је изборе добила
на оштром противљењу даљој примени мера штедње, морала значајно да промени
ставове под притиском међународних кредитора, а ти уступци су наишли на
неодобравање чак и у редовима саме странке, оцењује „Гардијан”.

  

Премијер Алексис Ципрас је тако одустао од захтева за отпис дела огромног грчког дуга
и пристао је на наставак надзора ревизора Европске уније, Европске централне банке и
Међународног монетарног фонда (које сада грчка влада зове „институцијама” уместо
омраженог израза „тројка").

  

Ти Ципрасови уступци су наишли на оштре критике водећих чланова Сиризе, укључујући
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хероја Другог светског рата Манолиса Глезоса, који се извинио јавности због учешћа у
влади која је „створила илузију” да нуди алтернативни излазак из кризе.

  

Аналитичари, међутим, наводе да исказани презир јавности према претходној власти
коју сматрају одговорном за довођење Грчке до ивице банкрота ради у Ципрасову
корист.

  

„Политички је ово најјача грчка влада у последњих више од десет година. У одређеној
мери, то одражава колико је људима свега доста, али такође и тога колико они презиру
политички систем”, изјавио је грчки политички коментатор Павлос Цимас.

  

Актуелна грчка влада ипак хода по танкој линији и њена популарност би лако могла да
испари уколико грађани процене да она није испунила своја обећања, упозорава
„Гардијан”.

  

(Танјуг)
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